

В адрес врио начальника ОМВД России по г.Нефтеюганску Евгения Сучкова поступило благодарственное письмо от местной жительницы.

Горожанка выражает слова признательности лейтенантам полиции Салавату Агиеву и Динару Кангаслину, младшим лейтенантам Петру Карпову и Николаю Афанасьеву, которые оказали помощь ее пожилой родственнице.

В июле текущего года в дежурную часть ОМВД России по г.Нефтеюганску поступило сообщение от местных жителей, что в одном из микрорайонов потерялась пенсионерка. По словам заявителей, пожилая женщина не помнила, где живет и номера телефонов родственников.

Оперативный дежурный отправил на место участковых уполномоченных, которые в течение часа установили местожительства потерявшейся гражданки и передали ее семье.

«Полицейские проявили себя профессионально. Они умело узнали у нее информацию и доставили к нам. Спасибо за понимание и человеческое отношение», - указано в благодарственном письме.